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DREVOZPRACUJICi VYROBNI DRUZSTVO

STROMORADNI 1 098
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VEC:

ICO 030520, DIC 330-00030520
BANKOVNI SPOJENI: KB TREBIC
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             Dřevozpracující výrobní družstvo
Tel.:  00420 568 440 102-5
          e-mail :   dvd@dvdjaromerice.cz


             Stromořadní 1098

obchod@dvdjaromerice.cz

             675 51 Jaroměřice nad Rokytnou

   



NÁVOD K POUŽITÍ KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU

Výrobce: 
Dřevozpracující výrobní družstvo, Stromořadní 1098,
675 51 Jaroměřice nad Rokytnou



IČ: 00030520, 
DIČ: CZ00030520

DŮLEŽITÉ UPOZORNĚNÍ

Doporučujeme vždy prověřit nosnost zdiva, na kterém budou nábytek a umyvadla zavěšeny. Instalace závěsného provedení musí být pouze na pevný a masivní podklad. U sádrokartonových stěn musí být nábytek kotven do výztuhy, nikoliv do samotného sádrokartonu. 

ÚDRŽBA KOUPELNOVÉHO NÁBYTKU

Koupelnový nábytek je vyráběn z dřevěných materiálů (MDF, laminovaná dřevotříska, dýha), povrchově upravených PVC fólií nebo speciálním lakem vhodným do vlhkého prostředí koupelen. Nejedná se však o nábytek voděodolný. V žádném případě proto nesmí dojít k déle trvajícímu nebo opakovanému přímému styku nábytku s vodou (např. zatečení vody na, či do nábytku, postříkání nábytku vodou ze sprchy, vany atd.) - je nutné ho okamžitě vysušit. Nábytek lze standardně ošetřovat omytím vlhkou utěrkou nebo houbičkou. Je možné použít běžné saponátové prostředky nebo mýdlovou vodu. Nikdy nepoužívejte k čištění abrazivní a agresivní prostředky jako jsou písky, odbarvovače, aceton, benzín, čističe s obsahem alkoholu apod.

Důrazně upozorňujeme, že nelze použít žádné brousící a drsné čistící materiály, které by mohly tento povrch poničit. Za žádných okolností nepoužívejte čistící prostředky obsahující alkohol (je často obsažen v čističích na sklo). Na čistění doporučujeme použít pouze anti-statické přípravky, které zabraňují vytvoření statického náboje.

ZÁRUKA

Záruční lhůta je 24 měsíců od převzetí zboží kupujícím. Z této záruky jsou vyjmuta světla a světelné zdroje, na které se vztahuje záruka poskytnutá výrobcem. Uplatnit nárok na vady musí kupující u prodávajícího bezprostředně po jejím zjištění. Zjevné vady je třeba uplatnit ihned po převzetí výrobku, na pozdější reklamace tohoto druhu nebude brán zřetel.

Záruka na koupelnový nábytek se nevztahuje na tyto případy:

-
údržba za použití agresivních, drsných prostředků nebo látek obsahujících rozpouštědla

-
vystavení nábytku trvale nebo opakovaně přímému styku s vodou či nevhodnému    umístění v koupelně, které může zapříčinit jeho znehodnocení působením vody

-
provedení zásahu nebo úpravy skříněk i ostatních částí nábytkových sestav vlivem neodborné instalace

-
změna odstínu barvy vlivem stárnutí

Ze záruky jsou vyloučeny vady způsobené používáním nábytku v rozporu s návodem, zejména na vady vzniklé v souvislosti s působením vody na nábytek.

